市中区文化路与青檀路路口施划左转弯待转区

直行绿灯亮就能进待转区



15日,有的车主已经有意识提前进入待转区,但也有车辆不敢往前 开。 本报记者

本报枣庄6月15日讯(记者 袁 最近交警部门首次在老城区文 化路与青檀路路口施划了左转弯待 转区,以加快路口的通行效率,经过 的车主有很多都感到很新鲜,也有的 车主还不熟悉通行规则,车一开到那

15日记者来到文化路与青檀路 路口,看到路口东西两侧左转弯的车 道增加了十几米长的白色虚线框,几 乎连接到了马路中间,每个左转弯待 转区可以容纳三四台普通小型轿车。 当直行信号灯变为绿灯的时候,左转 车辆也可向前开动,进入左转弯待转 区。左转信号灯变为绿灯时,待转区 内的车辆便可"提前起跑"。一轮信号 灯下来,这个路口就可以比以往多通 过七八辆车,明显提高了通行效率。

不过记者在现场也发现,很多车 主对于这一新的变动有些不适应。有 的左转的车主虽然看到直行信号灯 已经变成绿灯了,但还是按照原来的 习惯停在停止线之后,不敢往前进入 待转区。有现场执勤的交警看到这种 情况后,打出手势指挥左转车辆提前 驶入待转区。

"在设置了左转弯待转区的路 口,交警部门已作了相应技术处理, 车主不必担心被电子警察拍摄,更不 会被罚款和记分。"市中交警大队的 工作人员表示,遇到左转弯和直行同 时是红灯信号时,车辆不得提早进入 左转弯待转区。工作人员称,虽然划 出待转区是为了方便左转车辆,但是 左转车辆也要注意标线范围,不能因 为左转车辆多而将车停到超出待转 区的范围外。而对于在左转弯待转区 的路口如何掉头的问题,工作人员解 释说准备掉头的车辆要提前进入靠 中心隔离带的内侧车道,不需要往前 走到待转区等待。

"目前在老城区范围内只施划了 文化路与青檀路路口这一处左转弯 待转区,现在我们也在观察实际的运 行效果。"市中交警大队工作人员表 示,左转弯待转区的施划需要满足一 定的条件。经过多次现场调研、论证, 由于路口较窄,老城区很多路口不宜 施划左转弯待转区,文化路与青檀路 路口则是条件比较合适的一处。施划 之后已经安排该路口交警注意引导 车辆适应新的交通标线。未来根据实 际条件,也可能为更多的路口施划左 转弯待转区。

遮雨

15日是 "父亲节",当 天下起了淅淅 沥沥的小雨。 恰逢周末,将 不少市民"困" 在家中。据市 气象部门工作 人员介绍,16 日还将是小雨 天气,市民要 注意天气变

本报记者 赵艳虹 摄 影报道



1700名马拉松选手滕州开跑

起点为滕州市龙泉广场,终点为微山湖湿地红荷风景区,全程42.195公里

本报枣庄6月15日讯(记者 张冬梅 通讯员 杨静)

15日上午,2014中国滕州首届 微山湖湿地马拉松比赛在滕 州市龙泉广场开幕,共有来自 国际上和全国近1700名选手报

据了解,此次马拉松比赛

起点为滕州市龙泉广场,终点 为微山湖湿地红荷风景区。比 赛全程为国际马拉松标准赛 程42.195公里,比赛分为男子 组和女子组,同时在红荷风景 区内设有"家庭迷你跑"5公里 马拉松比赛。最后,来自山亭 的李自成以2小时23分的成绩

夺得男子组第一名,林鑫获得 第二名,李少壮获得第三名; 唐辉以2小时58分的成绩夺得 女子组第一名,朱莹莹获得第 二名,房广霞获得第三名。

目前滕州马拉松赛是全 国第一个也是唯一开创先河 的国内四线城市的马拉松赛

事,在全国同等城市中,已经 绝对处于领先地位。滕州力求 通过连续五年的滕州马拉松 赛事将滕州整体经济指数和 城市风貌提升到一个全新的 高度,不断增强赛事影响力, 积极将竞赛运作成为国内品 牌赛事。

七旬老人偷井盖 打坏水阀闹水灾

本报枣庄6月15日讯(记者 杨 兵三) 6日,一位年过七旬的老人 偷取下水井盖被热心市民发现,并 报警将其抓获。由于老人年龄较大, 在没收其作案工具后,民警将其释

6日早晨5点半左右,市民王先 生像往常一样出门为家人买早饭, 然而刚出小区,王先生便看到道路 上全是水,而且水不停地从一个井 口往上涌。附近一位打扫卫生的环 卫工告诉王先生,有一位70岁左右 的拾荒老人刚才在路边敲打井盖上 的水泥,因为敲打声音过响,吵醒了 附近尚在睡觉的居民,引起附近居 民的不满,随后老人将井盖放在三 轮车上,并用其余废弃物将井盖盖 严实后离开。

随后,王先生开始前往早餐店 买早餐,途经龙头东路一洗车店门 口时, 王先生发现路边有辆三轮车 和环卫工所描述的类似,正在路旁 睡觉的车主是一位70岁左右的老 人。王先生发现后便围着三轮车查 看,确定三轮车上有井盖后,便拨打 电话报警。民警赶到后检查老人的 三轮车发现,这位老人并不是只偷 了一块井盖,而是两块。由于这位老 人年过七旬,民警没收老人的作案 工具和井盖后,将其释放。据了解, 老人在窃取井盖时不慎将自来水阀 打坏,导致自来水渗漏,地面大量积 水。随后,王先生和民警联系自来水 公司,对漏水处进行抢修,并重新安 装井盖。据自来水公司人员介绍,该 老人曾多次因盗取下水井盖被抓。

基本方 手式



炙热的南美阳光,比阳光更炙热的 巴西世界杯,激情四射的马拉卡纳绿茵 场还有小麦色肌肤的性感桑巴女郎… 假如你没机会亲眼见证,你还可以呼朋 唤友相约在家"刷夜"看球。三五兄弟, 啤酒炸鸡,开足冷气,调大音量…等等! 你这么不健康,你老婆知道吗?

男人要义气 "刷夜"空气隐患多

苦等4年的世界杯来了,让好哥们 挤满自家客厅是男人的愿望,但你不知 道,热闹的深夜客厅,空气中正弥漫着 健康"隐患"!为了不让世界杯熬成"世 界悲",要预防哪些"毒"气弥漫?

1号隐患:空调

高温加上激情,有比赛的夜晚注定 少不了消暑利器-空调。但是门窗紧闭 的情况下,空调散热片上累积的尘螨、 霉菌、灰尘会随着清凉在室内弥漫。

2号隐患:电视机

没有电视机怎能享受同步观赛?但

日本国立环境研究所一项研究表明:电 视机里的灰尘如不及时清理,长时间运 行后会产生溴化二恶英,而二恶英具有 致癌性。

3号隐患:毛毯+布沙发

布沙发、地毯、薄毯…可以增加观 赛舒适度的"软绵绵"产品都有困扰呼 吸道的副作用-吸附尘埃和人体皮屑, 给尘螨和真菌提供繁殖环境,吸入呼吸 系统后容易诱发哮喘。

4号隐患:香烟 凌晨的倦意袭来,很多人习惯点上 一支烟提神。但是"烟霾"正是室内 PM2.5升高的第一元凶。美国环保署和 国际癌症研究署已将二手烟确定为人 类A类致癌物质,烟雾发散后,即使开

窗通风也无法全部去除。 5号隐患:感冒病毒

相对封闭的空间里,一个喷嚏一声 咳嗽都有可能是健康隐患,加上熬夜时 身体免疫系统也相对脆弱,感冒病毒容 易通过飞沫进入易感人群的呼吸道。

6号隐患:异味

食物垃圾、汗液所产生的异味会使 疲倦的身体产生种种不适。

上述隐患代表了室内污染三大类: 生物性污染物,如细菌病毒、尘螨:化学 性污染物,如:甲醛、苯系物以及异味, 当然,室外污染的PM2.5也会渗透进室 内,有毒物的可吸入颗粒物会飘散在空 气中,或者吸附在皮肤和食物上。美国 环境保护署研究发现,夏季很多家庭室 内的空气污染程度极高,是室外空气污 染的数倍至数十倍。

女人要空气 逆转室内坏呼吸

一面是热火朝天的男人"刷夜 团",一面却是爆表的室内空气污染。 室内空气健康岌岌可危,女人应该如 何逆转? 专家建议:可以使用空气净

选购空气净化器之前需要首先了 解所处环境中存在哪些污染。室内空气 污染主要由污染性气体或粒子造成,净 化器的原理就是通过滤网滤除大小不 一的有害微粒,所以滤网的滤除能力直 接决定着净化后的空气质量。以安利逸 新空气净化器为例:逸新空气净化器能 滤除空气中多达80种不同的微粒污染 物,配备有HEPA高效率微粒滤网,普 通的HEPA滤网过滤悬浮粒子的直径 约在0.3微米左右,而逸新使用的优质 净化器HEPA滤网对细菌、病毒及 PM2.5的滤除率达到99%以上。同时由 活性炭颗粒构成的气味滤网能够保证 在去除颗粒物的同时,尽可能多的去除 异味和化学气体污染。

保护夏季室内空气健康除了使用 空气净化设备,在室外空气情况良好的 状态下,也应当注意做好室内清洁和开 窗通风以减少室内空气污染。